NHucTpykius Kk mabopatopHoii padote No2
«M3mepenne yaeabHOoM JIEKTPOIPOBOIHOCTH TOTYITPOBOTHUKA

Conporusnenne oopasma (Ge) u3aMepsieTcst 4eThIpeX 30HI0BBIM METOAOM: Yepe3 KOHTAKThI 1 u 4
MPOITyCKaeTCsl TOK OT uctounnka nurtanus (b5-50).

Ha notennumanbHbix 30HAAX (KOHTaKThl 2 W 3) U3MeEpsieTCsl MaJIeHUE HANpsHKEHUS MUKPO-
BoimbMeTpoM B7-16A. Torma yaenpHYO 5SJEKTPOIMPOBOJHOCTH OO0pa3lla MOXKHO HAWTH 10

dbopmyie:
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rae | — Tok, mpoTekarommii uepe3 oopaserl;

U — nageHue HanpspKeHUs Ha
‘ MOTEHLUATbHBIX 30H]1aX;

[ | — paccTosiHUEe MEXy 30HIAMU;

S — muomaae monepevyHoro ceueHus: oOpasnua.
( S=ab, rne a u b — mmMpuHA W TONIIMHA
obpasra).

1. U3mepeHune ¢ Npu KOMHATHOM TeMIepaTtype.

1.1. Bkmounts npubops! B ceThb (B5-50, 55-45 u B7-16A).

1.2. YcranoButsh Tok B nienu [ = 3 MA. (b5-50 — B pexxume crabunuzanuu Toka). Benmnunna
TOKa KOHTPOJIUpYETCs 0 Musuinamnepmerpy M2038.

1.3. I3mepuTh najeHne HanpsHKEHUs: Ha 00pasiie ¢ moMoIIbio BonbTMeTpa B7-16A.

2. U3mepeHne TeMnepaTypHoOil 3aBUCUMOCTH NIPOBOAUMOCTH.

2.1. BxmtounTth uctouHuk nutanus Harpesarens (b5-45). Ycranosuts U =499 B, I = 389,9
MA.

2.2. Usmeputb ¢ o6pasia (myHKT 1.3) B MHTepBaje Temieparyp oT koMmHaTHOH 10 180°C.
Temneparypa u3MepseTcs TEPMOIApoii, MOMEIICHHON HEMOCPEACTBEHHO Ha o0pasie, mpu
nomomu 1114300 (Uy) mo Uy = 6,5 mB. 3IC Ttepmomaper Cu-(Cu-Ni) oarp=40MkB/rpan.
N3mepenue ¢ npoBOAUTH U U3MEHEHUU TEMIIEPATyp B TMHAMUUYECKOM PEXKUME.

T(C°)=Uﬂ+TK(c°)

aTH

rae Uy, — HanpsbKeHUe Ha TepMonape, o — 3¢ TepMonapsl, Tk — KOMHaTHast TeMIieparypa.
[Tpu 3TOM HEOOXOUMO CIIEAUTH 33 BEIMYMHOMN TOKa M MOAJEPKHUBATh €€ B MPOLIecce U3MEPEHUN
paBHOU 3 MA.

2.3. Cuars 3aBucumocTtb 6(T) npu ocTeiBaHUM 00pa31ia, BEIKIIOUYUB HATPEBATEb.
3. Ilo okoH4YaHuM padoOTHI:

BBIKITIOUHT mprbopsl b5-50, b5-45, B7-16A, 1114300.
4. O0pad0TKa IKCIIEPUMEHTAJIBHBIX Pe3yJbTATOB.

[Moctpouts Tpaduk 3aBucumoctu In(c) ot ( J, ONPEACIUTh HAKIOH JIMHEMHON YacTu

1
T(K)
rpaduka M paccuyuTaTh BENUYHMHY DHEPIMHM AaKTUBAllMU B DSJIEKTPOHBOJIBTAX, OOBSICHUTH
MOJIYYEHHBIC PE3YIIbTATHI.

Pa3zmepst o6pasna a = 6.0 mm, b = 1.3 MM, | = 3.5Mm

IIpumeuyanue:

A) Cnenute 3a UI3MEHEHHEM TeMIIepaTypbl 00pasiia U MOCTOSHCTBOM MPOTEKAIOIIETO Yepe3 HEero
Toka I = 3MA.

B) R;=240 Om, R,=270 Owm, R;, Ry-conpoTuBienue HarpeBarensi, KOTOpbIe BKJIIOYEHBI Hapal-
JenbHO, obmee conporusieHue 127 Om, momHOCTh Prira = 10 BT, Inax = 0,4 A, Unax = 50 B.



